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Exercicis Unitat 13
1.-  La pregunta tres té un algoritme de creació d'arbres perféctament equilibrats. Afegeix les funcions per a imprimir l'arbre creat en preordre, postordre i ordre central. 

2.-  Fes a ma l'arbre que crea el programa de la pregunta tres (arbres perféctament equilibrats) amb les dades següents: 

21 8 9 11 13 4 5 2 7 91 
13 15 26 3 1 6 10 12 23 19 

3.-  Escriu els algoritmes de la pregunta 4 (Cerca, cerca e inserció, esborrat) per a una estructura en la que les dades corresponent a una agenda d'almunes de la classe. El camp clau ha de contenir els primer cognom.. 
Comproba el resultat. Per a veure com ha quedat l'arbre has de fer ús del debug del C. Posa un punt de break després de fer totes les inserccions i amb l'opció Inspect ves fent el recorregut per tots els nodes a partir del node arrel. 

4.-  Fes el mateix exercici que abans pero ara amb els algoritmes per a arbres equilibrats. 

Exercicis Unitat 13.1
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